



## Руководитель и сотрудники следственного управления посетили подшефное детское учреждение - Центр поддержки семьи и помощи детям имени А.В. Луначарского



На протяжении нескольких лет следственное управление по Тамбовской области осуществляет шефство над детьми, оставшимися без попечения родителей, из ТОГБОУ «Центр поддержки семьи и помощи детям имени А.В. Луначарского».

Сегодня руководитель и сотрудники управления приехали в центр поздравить детей с Международным днем защиты детей, окончанием учебного года и началом летних каникул. В числе гостей также были - глава города Рассказово и представители ряда коммерческих структур и общественных организаций, также взявших шефство над этими детьми.

Как всегда гостей ждал радушный прием руководства, персонала детского учреждения и его



---

воспитанников. За круглым столом в теплой, дружественной беседе с чаепитием дети рассказывали о своих достижениях в завершившемся учебном году, поделились планами на будущее – кто кем хочет стать и как планирует провести летние каникулы. Руководителю следственного управления Полшакову А.Н. и главе города Рассказово Колмакову А.Н. были адресованы вопросы детей о том, как можно стать «мэром или генералом»?! Гости с удовольствием отвечали на вопросы детей и шутили с ними. Затем воспитанники показали несколько номеров художественной самодеятельности.

Вторая часть программы – спортивное мероприятие «Веселые старты», прошла в спортивном зале. Под веселую музыку дети с радостью участвовали в спортивных состязаниях, играх и конкурсах. Все участники проявили свою силу, ловкость, смекалку и быстроту, каждый из них старался изо всех сил прийти к финишу первыми. Руководитель управления и другие гости выступили беспристрастными судьями соревнований.

Но какой же праздник без подарков?! Руководитель следственного управления от имени всего коллектива поздравил детей с их праздником и вручил подарок - музикальный микшер. Почетные грамоты и подарки также были вручены победителям конкурса детского рисунка, проводимого в следственном управлении в преддверии Дня Победы. В свою очередь, директор детского учреждения выразила глубокую признательность сотрудникам следственного управления и вручила руководителю благодарственное письмо за внимание и заботу о детях.

02 Июня 2017

Адрес страницы: [https://tambov.sledcom.ru/Professiya\\_sledovatel/item/1133155](https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1133155)